

据新华社电 国家卫生计生委近日公布《关于做好新型农村合作医疗几项重点工作的通知》，提出进一步提高新农合筹资标准和保障水平，加快推进大病保险和新农合重大疾病保障，各地2014年要全面推开利用新农合基金购买大病保险工作。

通知重申了此前财政部、国家卫生计生委、人力资源社会保障部关于提高新农合和城

镇居民医保筹资标准的要求，2014年，我国要进一步提高新农合筹资标准和保障水平，各级财政对新农合的补助标准提高到320元，全国平均个人缴费标准达到90元左右。各地要调整和优化统筹补偿方案，将政策范围内住院费用报销比例保持在75%以上，门诊医药费用报销比例提高到50%左右。

为推进大病保险和新农合重大疾病保障，通知提出，全

面推开利用新农合基金购买大病保险工作，在巩固儿童白血病、终末期肾病、重症精神疾病、艾滋病机会性感染、肺癌等20个病种的大病保障工作基础上，将儿童苯丙酮尿症和尿道下裂纳入大病保障范围。继续完善一般诊疗费政策，将乡村医生的一般诊疗费标准在现有基础上提高1元，且一般诊疗费不低于5元，新增部分由新农合基金支付。

2014年7月23日 星期三 官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) 新闻热线: 8797000 编辑: 仝伟平 | 校对: 孙茜 | 组版: 杨保星

你的声音我在听

8797000

官方微博: weibo.com/jzrb

官方微信: jzrbdx@vip.126.com

热线电话: jzrbdx@vip.126.com

官方企业QQ: 800085370

龙源湖公园的路灯能否多安几个

问题提出: 吴先生

问题陈述: 我每天晚上都到龙源湖公园散步，看到在公园游玩的人非常多，可是公园里只有几个路灯，能不能向市政府反映一下，再多安装几个？

行动记者: 许明霞

行动结果: 针对吴先生反映的情况，记者昨日采访了市园林局生产科的相关工作人员。该工作人员说，龙源湖公园内路灯并不少。公园路灯的安装有一定的规范要求，不能随便进行安装。同时，其提醒市民朋友，龙源湖公园的照明设施开启时间为20:00—22:30，市民应根据照明设施的开启时间合理安排自身锻炼时间，以保证自身的人身安全。

今年的“三伏天”究竟有多少天

问题提出: 陈先生

问题陈述: 我发现今年的日历中有的说“三伏天”是30天，有的说是40天。因此，我想问一下，今年的“三伏天”究竟有多少天？

行动记者: 许明霞

行动结果: 据新华社报道，今年的“三伏天”为30天，7月18日交“初伏”，7月28日交“中伏”，8月7日交“末伏”，8月17日“出伏”，共计30天，比去年少10天。

我市免费培训初级茶艺师 首期30名学员取得全国通用资格证书

本报讯 (记者杜玲) 记者近日从市劳动就业管理局了解到，今年起，市劳动就业培训中心将免费培训茶艺师，首期精品班已培训30名学员。对培训合格者，颁发全国通用的初级茶艺师职业等级资格证书，并将推荐就业。

据了解，根据社会形势和就业需求，今年，市劳动就业培训中心增设这项技能培训，培训内容包括理论(关于茶的历史和发展的相关知识)和实践(茶艺礼仪和茶的冲泡等方面)。学员通过培训，可了解鉴别茶叶的方法、茶叶特性、冲泡技巧等内容。

日前，首期培训班已对30名失业人员进行了为期一个月的茶艺技能培训。培训结束后，30名学员取得了人社部认定、全国通用的初级茶艺师职业等级资格证书。

市劳动就业培训中心提醒广大失业人员，茶艺师培训班是精品班，每个班30人，第二期培训班已开班，有意者可到市人力资源市场报名。

大学生小学生义卖《焦作日报》筹善款欲帮助云南贫困学生

本报讯 (记者朱颖江 实习生李佳慧) 买一份报纸，捐赠一分希望。7月22日9时许，来自河南理工大学土木工程学院的19名志愿者，为帮助云南贫困山区的学生改善学习环境，带领市城乡一体化示范区李万街道杨庄小学的学生们走上街头，义卖当天的《焦作日报》筹集善款。

“阿姨，您买份报纸吧，我们想帮助云南生活贫困的小朋友。”在杨庄村，志愿者杨红星带领的杨庄小学三年级学生陈子柔向村里的一位妇女推销手中的《焦作日报》。她说，老师要去云南支教，那儿的学校环境很差，小朋友都没有钱买书。

22日的最高气温超过40℃，看着志愿者和孩子们额头上的汗珠，这位妇女非常感动，她将5元钱投进捐款箱后对陈子柔说：“那些生活贫困的孩子要是知道你们卖报纸帮助他们，他们一定会非常感激的。”

就在杨红星和其他志愿者带着小学生们走村入户义卖《焦作日报》时，另有七八名志愿者抱着厚厚的一沓《焦作日报》在三维商业广场附近义卖。

志愿者为何想到义卖报纸筹集善款？这还得从志愿者在杨庄小学开展支教活动说起。

志愿者侯浩东说，7月11日，志愿者与杨庄村村委会结合，确定该村小学为志愿者支教活动点。在村委会的支持下，志愿者们共招收了40多名学生。针对小学生的特点，志愿者为孩子们制订了详细的补习计划，除了每天义务辅导学生写作业外，还免费为学生补习数学、语文、英语等。在一次“感恩”主题班会上，一位志愿者表示9月份将去云南支教，时间一年。

“小学生们对志愿者到云南支教的事情很是好奇，特别是志愿者介绍了那里山区的学生有的没有鞋子穿，有的上学连饭都吃不饱的情况后，大家都很高兴，并在主题班会上一致决定义卖报纸筹集善款，帮助这些贫困学生。”侯浩东说。

记者了解到，当天的义卖活动，志愿者和小学生共卖出了300份《焦作日报》，筹集善款700余元。

高温来袭 火灾频发 一天28起火警敲响防火警钟

消防部门：不要让电器超负荷运转

本报讯 (记者贺君、李锴) 近日，高温侵袭我市，动辄38℃以上的高温着实让人有些受不了。同时，用于降温的空调等家用电器也不堪重负，事故频发。记者从市公安消防支队了解到，仅21日7时至22日7时，该支队就接到与天热有关的火警28起，多是由于高温，人们超负荷使用电器引发。为此，消防部门提醒市民：要经常对家里的电器设备、线路等进行检查，及时更换损坏的设备和老化的线路，预防火灾。

“最近气温太高，车辆自燃和家电引起的火灾频频发生，有时候一天要接七八个火警。”市公安消防支队相关负责人告诉记者，从7月15日7时至22日7时，全市共接到火警72次，其中21日7时至22日7时就接到火警28起，所幸

幸出警及时，杜绝了重特大火灾事故。

为什么夏季成为火灾多发的季节？市公安消防支队相关负责人介绍，高温是引发火灾的首要因素。同时，人为的疏忽、安全意识不强等也是火灾多发的重要原因。

“由于夏季高温，空调、冰箱、电风扇等用电设备大量增加，会导致电器设备线路超负荷运转、电源绝缘皮损坏等，一旦电线短路，或电器的电动机进水受潮，都会引发火灾。”该负责人说。针对当前高温酷暑天气，消防部门提醒广大市民，高温天气导致制冷电器使用量大幅增加，使用空调等制冷设备前，要做一次检查保养，并及时更换老化失效部件。同时要选择功率适用、质量完好

的电器连接线和插座，做好电器通风散热，避免因插座、电线、电器元器件局部过热而引发火灾。此外，要经常检查厨房内的液化气灶导气软管是否漏气；使用燃气具时要注意开窗通风；切忌漏气时操作加热罐体、倒卧罐体；应经常对液化气灶、导气软管、气瓶作定期保养。厨房用火时要保证人员在场，出门时一定要及时关闭电源。

一旦遇到电视、空调等家用电器起火，切勿向电器泼水，应先关掉电源，然后用干粉灭火器或二氧化碳灭火器灭火。同时，检查家中楼梯口、阳台是否堆放杂物，最好不要安装栅栏式封闭阳台和防盗窗，以免防止发生火灾事故时阻断自己的逃生之路。

胡世青：活到百岁也爱俏

本报记者 陈作华

一手拿梳子利落落地梳头拔发，一手拿小镜子左照右看，颌首挑眉，自顾自地梳理动作印证了儿媳的话：“俺婆婆是个老来俏。”

“老来俏”名叫胡世青，今年整100岁。虽是大热天，但老人穿戴整齐，耳戴金环。老人精神尚好，头脑清楚，就是有些耳背，所以部分采访内容由老人的儿子和儿媳作补充。

“婆婆最大的特点就是爱穿衣打扮，经常一个人在屋里换衣服照镜子，梳头抹脸，自我欣赏，有些自恋吧。”老人年近七旬的儿媳说，“不是几天换一次衣服，而是一天换几次衣服，有时候一上午就能换好几件。”

老人是孟州本地人，娘家在南庄镇里村，其父亲是村里的先生，曾教过私塾。但老人不识字，自小学做针线活，整日里纺花、做鞋子。老人生育4胎，但前两个孩子都未能成活。老人30岁那年，丈夫因病去世，从此她没有再嫁，拉扯着一儿一女艰难度日，后来一直跟着儿子过。

“婆婆性格强，嗓门大，好吵人，还容易生气。遇事斤斤计较，更带有旧时代家长作风。”儿媳直言不讳，“我生了3个孩子，婆婆从没有帮我洗过一块尿布，而且也不让孩子他爸洗。她爱吃鸡蛋，早些年家里养鸡下的蛋，她东挪西藏，总怕别人吃了。”

记者就儿媳的话向坐在旁边的老人的儿子张文然核实，张文然频频点头。



胡世青老人喜欢换衣服、照镜子。 陈作华 摄

儿子、儿媳都曾当教师，他们说，老人虽然有时候不够通情达理，不太善解人意，但他们能够做到宽让和包容，照样孝敬、赡养老人。他们在向记者介绍情况时，叙述客观，并不是只讲优点和长处。

儿媳说：“我不跟老人计较，凡事让着她、顺着她。婆婆从年轻时就守寡，很不容易。我进这个家门几十年来，从没跟老人吵过嘴。”儿媳说：“媳妇真是大度，她要是跟我妈计较，这个家早就过不下去了，我妈恐怕也活不了这么大岁数。家里的很多累活、脏活、苦活都是媳妇干的。”

为配合记者的采访，儿媳还专门把老人的生活习惯进行了总结，写成一万字，有十条之多。在饮食上，老人每天早上要吃两个荷包蛋，喝一碗绿豆小米粥或绿豆大米粥。中午不管是面条还是米饭，西红柿炒鸡蛋这道菜也是必不可少

的。晚饭则喝多种豆子煮在一起的粥。儿媳说，家里一年四季不离绿豆、红豆、豌豆，粥里还要下些红薯、大枣，没有红薯时就吃南瓜。

老人喜欢吃软的，饭食要吃软的。老人不喜欢吃内，家里包饺子、蒸包子时，就给老人包点素馅的。老人不吃方便面，不吃挂面，只吃媳妇擀的手工面，而且面片要擀得薄，面叶宽窄适中。媳妇凡出门时，都要提前擀好搁在冰箱里。

记者前去采访时，老人正在用热水泡脚。儿媳说：“婆婆每天午饭后都要泡脚，时间不能少于一小时，这已经坚持了几十年了。婆婆还爱干净，要常给她洗澡、洗头。老人从年轻时就爱穿衣打扮，现在老了还爱俏，我们就随她的便，你看她的衣服都有几柜子。”

说话间，媳妇帮老人擦干了脚。老人要穿袜子，媳妇说这天穿袜子多余，但还是帮老人穿上了袜子。老人整整衣领、梳梳头说：“不是还要照相吗？现在照吧。”



广发银行沁阳支行招聘公告

广发银行是经国务院和中国人民银行批准组建、于1988年9月成立的全国性股份制商业银行，总部设在广州市，是国内最早组建的股份制商业银行。

广发银行郑州分行成立于1995年12月，是广发银行开办的第一家省外分行。郑州分行目前在郑州下设20家同城支行，在安阳、新乡、平顶山、焦作、三门峡、南阳下设6家二级分行。

为了更好地服务焦作市经济建设，广发银行拟在焦作市沁阳地区设立支行。为了满足新支行的业务发展需要，现面向社会诚聘英才。

- #### 一、应聘基本条件
- 1.诚实守信，身心健康，品行端正，无不良记录；
 - 2.具有良好的职业素养及较强的事业心、责任心；
 - 3.具备岗位要求的专业、专业、年龄及工作经历(特别优秀者可适当放宽)；
 - 4.不属于我行规定的亲属回避对象；
 - 5.临时工、实习生等无正式劳动(劳务派遣)合同的工作经历我行不予认可。
- #### 二、招聘岗位及具体条件
- 1.对公客户经理若干名
大学本科及以上学历，35周岁以下；有1年以上银行公司业务营销、信贷管理工作经验；熟悉银行存贷款业务和相关金融产品，具备较强的市场开拓、社会活动、沟通协调能力及客户服务意识；客户资源丰富者优先考虑。
 - 2.理财经理若干名
大学本科及以上学历，金融学、经济学专业及MBA优先考虑；35周岁以下；有1年以上银行个人业务营销服务工作经验，具有良好的沟通协调能力和分析、策划、文字处理能力；取得证券、投资、外汇、基金、保险等相关的理财从业资格；具有AFP、CFP资格

- 证书者优先考虑。
 - 3.个贷客户经理若干名
大学本科及以上学历，年龄在35周岁以下；有1年以上银行个人贷业务工作经验，具有良好的人际沟通协调能力及市场开拓能力；熟悉银行信贷业务。
 - 4.信用卡专员若干名
大学本科及以上学历，年龄在35周岁以下；有1年以上银行营销工作经验或3年以上金融行业营销工作经验，具有良好的人际沟通协调能力及市场开拓能力。
 - 5.柜员若干名
大学本科及以上学历，金融、财会类专业及具有《会计从业资格证书》、CPA资格证书者优先；年龄35周岁以下；有1年以上银行一线运营工作经历；熟悉银行支付结算、现金出纳、内部控制制度和操作流程，技能操作熟练。
 - 6.大堂经理若干名
大学本科及以上学历，年龄30周岁以下；有1年以上银行个人业务或综合柜员工作经历；熟悉银行业务流程和产品种类；有良好的形象气质和沟通表达能力，有较强的服务意识和产品营销能力。
- #### 三、应聘程序
- 凡符合上述要求者，请从www.qinyang.gov.cn或www.jzrb.com下载填写广发银行郑州分行应聘申请表，附身份证、学历、学位、专业技术资格证及相关任职证明复印件及近期全身生活照一张，于2014年7月31日(以邮件到达日期为准)前寄至郑州市郑东新区CBD商务外环10号中原广发金融大厦12楼人力资源部，邮编450046，并请注明“应聘”字样，谢绝来电咨询。
- 经初审符合条件者，我行将通过电话、短信方式通知笔试、面试安排，请保持通讯工具畅通。应聘材料恕不退回，我们将为您的资料保密。

Life 生活服务区

信息播报

河南鼓励大学生入伍 高学历青年将享受更多照顾

目前，我省征兵工作正在紧张进行中。按照计划，8月1日起将进行征兵体检工作，9月30日前完成新兵交接运输。入伍时，高学历青年将享受更多照顾。

据介绍，入伍时，高学历青年将优先确定为预征对象、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排去向。并且在部队，根据个人的学历、兵龄、职务等条件享受考学、保送入学、提干、选改士官的权利。退伍后，根据自身学历、服役兵龄、服役表现等情况，享受定向考

消费警示

国家食品药品监管总局提醒：不要购买“减肚子汤”类产品

国家食品药品监管总局网站22日发布消费提醒，提示消费者不要购买“减肚子汤”类产品。

食药监总局近期接到多起关于标志名称为“减肚子汤”类产品虚假宣传的投诉举报。这些产品在地方电视台和互联网反复播出声称具有降糖、降脂、降压和减肥功效，主要宣传途径为广告专家讲座，并通过400开头的电话售卖。

经核实，老药铺减肚子汤和回春树大肚子减肥茶所标示的保健食品批准文号对应的产品名称均与该产品包装上标示的产品名称不符；而荷叶牌减肥茶注册的生产企业名称与该产品包装上标示的生产企业名称不符。食品药品监管部门对上述产品和企业涉嫌的违法行为正在依法查处，并将上述违法广告移送工商机关。

考试信息

造价工程师执业资格考试 现场资格审查时间确定

昨日，记者从市人事考试中心了解到，今年的造价工程师执业资格考试现场资格审查时间确定，考生不要错过过审查时间。

据了解，今年的造价工程师执业资格考试现场资格审查时间为7月30日至31日，地点为市行政服务中心51号窗口(住建局审批三楼)和市职改办(丰收路人社局大厦609房间)。资格审查时，新考生须提交2014年造价工程师考试报名表、身份证、学历(学位)证书、专业技术职务证书、主管单位出具的从事工程造价业务年限证明、全国建设工程造价员资格证书等材料。

许明霞

上半年我市CPI同比上涨2.1%

本报讯 (记者李秋) 记者及维修服务类、医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务商品和服务价格上涨，分别较去年同期上涨3.9%、0.3%、3.3%、1.8%、2.3%和1.0%，烟酒类商品较去年同期下降0.9%，交通和通信类与去年同期持平。



为了丰富辖区老年人的业余生活，近日，山阳区定和街道丰收社区利用自身资源，开设4个免费培训班。图为来自河南理工大学的志愿者在指导学员进行电脑操作。 魏安琪 摄

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群

NEWS

微博二维码 微信二维码 微视二维码